

Форма предоставления информации о проекте «Парта Героя»

Субъект РФ	Количество школ, в которых открыты Парты Героя за все время проекта (с 2018 г.)	Количество Парт Героя, открытых за все время проекта (с 2018 г.)	Количество Парт Героя, запланированных к 09.05.2023	Название и адрес школы	ФИО Героя и краткая история его подвига. Имеет ли непосредственное отношение к школе	Планируемые спикеры на открытии
Ростовская область, г. Ростов-на-Дону	1	1	-	ГКОУ РО «Ростовская-на-Дону санаторная школа-интернат № 74»	<p style="text-align: center;">ЩЕРБАКОВ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ (1888 г.-1943 г.)</p>  <p>Боевой путь</p> <p>Родился в 1888 году в селе Золотарёвка Радионов-Несветаевского района Ростовской области в бедной крестьянской семье.</p> <ul style="list-style-type: none"> - В 1902 году попал под арест за распространение прокламаций. - В 1914 году поступил на службу в армию, где служил до 1917 года, до начала Великой Октябрьской социалистической революции. - В 1918 году переехал с семьей в Таганрог. - С 1926 по 1928 год учился в КОМВУЗе и в 30-х годах, после окончания, отправлен на работу в зерносовхоз «Гигант» Ростовской области. - В начале Великой Отечественной войны, до эвакуации 15 октября 1941 года, работал на Таганрогском мясокомбинате начальником охраны. - 22 августа 1942 года добровольно вступил в отряд Югова (Трифонова) в соединение Ставки. - 10 января 1943 года арестован немецким ГЕСТАПО и в феврале 1943 был зверски замучен в тюрьме и расстрелян, но государственную тайну не выдал. - Член ВКП (б) с 1918 года, пенсионер Союзного значения «За личные революционные заслуги». 	

						
Ростовская область, г. Ростов-на-Дону	1	1	-	ГКОУ РО «Ростовская-на-Дону санаторная школа-интернат № 74» (Подразделение «Сосновая Дача»)	 <p>9 мая 1943 года при отражении массированного налёта вражеской авиации на район Батайск-Ростов, Командир дважды водил свою эскадрилью в бой против немецко-фашистских захватчиков. В первом воздушном бою старший лейтенант Гетманский Борис Лукич в целях недопущения вражеской авиации к объекту, пренебрегая опасностью быть сбитым своим зенитным огнём, прорвался через мощный огонь зениток, смело атаковал бомбардировщиками типа ХС-111.</p> <p>Во втором воздушном бою, эскадрилья атаковала группу бомбардировщиков Ю-87, залпом реактивных нарядов с трёх самолётов И-16 были сбиты 3 самолёта противника. Однако при переходе на метод тарана экипаж эскадрильи погиб. Самолёт упал на территорию по ул. Ленина, 60 возле сада.</p> <p>Борис Борисович Петрушин 1923 года рождения, погиб 9 мая 1943 года в бою с группой бомбардировщиков ХС-111. Морской пехотинец, старший сержант, участник боев в Крыму, на Кавказе, в Волховском и Балтийском фронтах.</p> <p>Каренчик Алексей Васильевич 1923 года рождения, погиб 9 мая 1943 года в бою с группой бомбардировщиков ХС-111. Морской пехотинец, старший сержант, участник боев в Крыму, на Кавказе, в Волховском и Балтийском фронтах.</p> <p>Ефим Ильинич 1923 года рождения, погиб 9 мая 1943 года в бою с группой бомбардировщиков ХС-111. Морской пехотинец, старший сержант, участник боев в Крыму, на Кавказе, в Волховском и Балтийском фронтах.</p> <p>Гетманский Борис Лукич 1917 года рождения, лейтенант, участник боев в Крыму, на Кавказе, в Волховском и Балтийском фронтах.</p> <p>Борисов Алексей Фёдорович 1923 года рождения, погиб 9 мая 1943 года в бою с группой бомбардировщиков ХС-111. Морской пехотинец, старший сержант, участник боев в Крыму, на Кавказе, в Волховском и Балтийском фронтах.</p>	

				<p>родился в деревне Красный Луч Украинской ССР, член ВКП (б) с 1939 года, командир лётной эскадрильи 961 истребительного полка, старший лейтенант. Награждён за heroизм орденом «Красное Знамя». Киричков Анатолий Васильевич, 1922 года рождения, уроженец города – Героя Москва, член ВКП (б), командир звена 961 истребительного полка. Бахтин Владимир Петрович, 1922 года рождения, родился в деревне Коммунар Марийской АССР, член ВЛКСМ, пилот 961 истребительного полка, старший сержант. Елгин Илья Иванович, 1923 года рождения, родился в селе Трубачёво Читинской области, член ВЛКСМ, пилот 961 истребительного полка. Имя ещё одного героя нанесено на памятнике, однако место его гибели 27 февраля 1943 года не установлено. Бубенков Алексей Фёдорович, 1918 года рождения, уроженец Истринского района Московской области, младший лейтенант, кавалер ордена «Красной Звезды», пилот 896 истребительного полка, участник освобождения города Ростова-на-Дону от фашистов.</p>	
--	--	--	--	--	--